

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000260 Estado da Bahia - segunda-feira, 22 de agosto de 2022 Ano 2

SUMÁRIO

• RESUMO DE CONTRATO 221/2022.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de São José do Jacuípe | Poder Executivo

Nº 000260 Estado da Bahia - segunda-feira, 22 de agosto de 2022

Ano 2

Contrato



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO JACUÍPE



EXTRATO DE PÚBLICAÇÃO DE CONTRATOS

A Prefeitura municipal de São José do Jacuípe, no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta informar:

TOMADA DE PREÇOS 006/2022, CONTRATO 221/2022, CREDOR: SANTORINI CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES LTDA; OBJETO: Contratação de empresa especializada para execução dos serviços de construção do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, de acordo CONTRATO DE REPASSE Nº 922141/2021/MCIDADANIA/CAIXA, neste município, na forma de empreitada global (material e mão-de-obra), conforme especificações constantes nos Projetos Básico, conforme especificações constantes nos Projetos Básico, conforme especificações constantes nos Projetos Básico e Executivo anexos no Edital; VALOR: R\$ 434.894,98 (quatrocentos e trinta e quatro mil, oitocentos e noventa e quatro reais e noventa e oito centavos); VIGÊNCIA: 18 de agosto de 2022 à 18 de agosto de 2023; UNIDADE: Órgão: 3 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SAO JOSE DO JACUIPE; Secretaria: 3.01 SECRETARIA DE TRABALHO E AÇÃO SOCIAL; Unidade: 30101 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL; ATIVIDADE 8.244.0006.1.082 CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DO CRAS ELEMENTO 4.4.90.51.00 00 Obras e Instalacoes; FONTE 24 - Transf. de Convenios – Outro

Endereço: Av. José Vilaronga Rios, s/n, Centro, São José do Jacuípe, Bahia * CEP: 44.698-000 CNPJ: 16.443.632/0001-60 * Tel: (074) 3675-1159

Av. José Vilaronga Rios | S/N | Centro | São José do Jacuípe-Ba